

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

27. СЕН. 59

Москва

Газета №

346 ГАСТРОЛИ МАЛОГО ТЕАТРА В СОЧИ

Гастроли академического Малого театра близятся к концу. Они проходят с большим художественным успехом при переполненном зрительном зале. Впервые отдыхающие в Сочи и местные жители смотрят на сочинской сцене спектакли старейшего русского театра.

16 сентября в колхоз имени Сталина, вблизи Сочи, выезжала бригада артистов Малого театра: народная артистка СССР А. А. Яблочкина, народные артисты РСФСР Е. Д. Турчанинова, Н. К. Яковлев, заслуженные артисты Н. А. Анненков, Б. П. Бриллиантов, В. А. Подгорный, артисты П. Богатыренко, С. Филищов и другие.

Бригада театра выступала на импровизированной сцене, устроенной на траве. В колхоз имени Сталина приехали на разукрашенных цветными грузовых машинах колхозники из отдаленных горных районов, из колхозов им. ОГПУ имени Шаумана и других.

В кратком вступительном слове режиссер Б. И. Никольский познакомил колхозников с историческими путями «Дома Щепкина». А. А. Яблочкина приветствовала колхозного зрителя и прочитала стихи Пушкина. Двое семилетних ребят, — девочка и мальчик — поднесли народной артистке два букета цветов. Затем был показан монтаж пьесы В. Гусева «Слава».

Я. Матусис.